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Poids usuels. Poids d'avoir-du-poids.

^ Ihs. oz. dragmes.
Le kilogramme r 2 3 4.810
La livre usuelle 1 1 10.405

La demi-livre 8 13.202

Le quarteron 4 6.601

Le demi-quarteron r- - 2 3.301

L'onze 1 I.60O 4

1 La demi once 8.825

Le quart-d'once 4.413

Le gros [o 2.206

MESURES LINÉAIRES.

Mesures usuelles. Mesure anglaise.

Mètres. Pieds. Pouces.
Ija toise usuelle '

2. ' 6 6.742

Le pied usuel 0.3 1 1.1236

Le pouce 0.027 1.0936
L'aune usuelle 1.2 3 11.2452
La demi-aune =- . 0.6 —~ - 1 11.6226

Le quart d'aune
Le demi-quart d'aune

0.3 11.8113
0.15 5.9056

Le seizième d'aune 0.075 2.9528
Le tiers d'aune 0.4 1 3.7484
Le sixième d'aune 0.2 7.8742
Le douzième d'aune l 0.1 , 3.9371

Mesures usuelles. Mesure J rançaise.

Pieds. Pouces Lignes.

La toise usuelle ( 6 1 8.7416
Le pied usuel 1 3.4569
Le pouce 1 0.2881
L'aune usuelle 3 8 2.8449
La demi-aune 1 10 1.4225

Le quart d'aune —= - 11 7112
Le demi-quart d'aune 5 6.3556

Le seizième d'aune 2 9.1778

Le tiers d'aune 1 2 8.9483

Le sixième d'aune 7 4.4742

Le douzième d'aune l 3 8.2371

MESURES DE CAPAGITÉ •

Le boisseii.u usuel =12^ litres ==» 0.32G2 minot du C.

Le litron usuel == 7^ décilitres = 0.2064 gai. de vin.

Avec les demis et les quarts en proportion.


